



## Ve středu se poprvé otevřely a zase zavřely...

**Kdo? Co?** No, přeci **nové skříňky** se otevřely! Pro naše žáky, kteří se již nemohli dočkat, až si je zase hned sami uzamknou...

Konečně byla doručena i čísla k označení dvířek, bez kterých by možná byl pro některé problém najít právě tu svoji šatní skříňku.

Ale ještě před zpřístupněním zrekonstruované šatny bylo třeba skříňky přidělit dětem, a proto nás ve středu **23.2.2011** čekalo **velké losování čísel!**

### **LOSOVÁNÍ!!!**

**A jak to probíhalo?** Začali jsme nečekaným vyhlášením poplachu (zvonec) a již za 2,5 minuty od prvního zazvonění stáli všichni na školní hale, kde bylo na zemi poházeno velké množství bílých karet.

Nejdříve jsme všem vysvětlili o co jde a hned poté si postupně od prvního až po devátý ročník začali žáci vybírat svojí kartu. Platilo pravidlo, že na kterou poprvé sáhnou, tu si už musejí nechat. A protože čísla byla otočena dolů, nikdo netušil, které bude to jeho...



Každý tedy má svoji skříňku vybranou zcela náhodně. Předešli jsme tak dohadování o "lepší" místo a také se žáci jedné třídy nebudou mačkat v jednom koutku, když někdy přicházejí nebo odcházejí společně...



Pak si paní učitelky třídní zapsaly do seznamu vylosovaná čísla a mohlo se jít do šatny, kde si už každý našel tu svoji skříňku. **A je to!** Dlouhá příprava, deset dní práce na místě a máme hotovo...

Děti mají ze skříněk opravdovou radost a ještě během dopoledne si do nich postupně přenesly svoje věci a pečlivě si je uzamkly. Někteří dokonce tak důkladně, že klíček zůstal uvnitř! Ještě že mají náhradní klíč u paní učitelky.



### **Nabízíme možnost prohlédnout si šatny (pro rodiče)**

V týdnu hned po prázdninách nabízíme všem rodičům možnost prohlídky šatny i nové skřínky jejich dítěte. Využijte ráno nebo odpoledne této možnosti, protože v běžném provozu není do šatny cizím osobám z bezpečnostních důvodů dovolen. Ti, co budou v tuto dobu mít děti na horách a chtějí se do šaten také podívat, tak mohou učinit ještě i po návratu dítěte z LVK.

### **Řád školní šatny**

Všichni žáci byli také poučeni o nových pravidlech chování v šatně i o odpovědnosti za případné způsobené škody. Nový **ŘÁD ŠKOLNÍ ŠATNY** byl sestaven na základě zkušeností a návrhů provozních zaměstnanců i pedagogů a podíleli se na něm i sami žáci prostřednictvím svých zástupců ve Školním parlamentu.

Poslední schvalování a diskuze na toto téma probíhaly ještě ráno ve středu 23.2.2011. Potom jsem do pravidel přidal i několik posledních žakovských návrhů, z nichž některé vám možná budou připadat zbytečné nebo i legrační. Ale přesto mají děti pravdu: spolužák do skřínky opravdu nepatří, stejně jako třeba živý šnek (o mrtvém ani nemluvě)!

**Ještě jednou děkuji všem, kteří nám pomohli uskutečnit představu, o které jsme již dlouho snili.**

*Mgr.Karel Derfl, ředitel školy*